
           Zápisnica z 2. zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva Hontianske Trsťany 

                                                      zo dňa 15.6.2026

Prítomní :  starostka obce  Martina Juračová 

                    kontrolór obce  Mariana Gombálová

                    poslanci  obecného zastupiteľstva prítomní na zasadnutí: 

                    Ing. Ján Meňuš ,Mgr. Zdenka Samotná, Paulína Juračová, Mgr. Lukáš 
Molnár 

Neprítomní: ospravedlnení: Zuzana Jakalová

  

1. Zasadnutie otvorila starostka obce Martina Juračová a Obecné 
zastupiteľstvo schválilo program zastupiteľstva . 

2.    Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky. 

Za overovateľov zápisnice boli určený  : Paulína Juračová, Mgr. Lukáš Molnár 

Za zapisovateľku bola určená : Martina Juračová. 

3.      Kontrolu plneniu uznesení zobrali na vedomie

4.    Návrh záverečného účtu za rok 2025 sa schválil .

5.   Stanovisko hl. kontrolórky k návrhu záverečného účtu za rok 2025 zobrali 
na vedomie

6.     Schválenie záverečného účtu za rok 2025  sa schválil. 

7.  Plán kontrolnej činnosti na druhý pol rok 2026  sa schválil .

8. Zámer obce Hontianske Trsťany odpredať majetok obce- pozemok   sa 
schválil 

9. Rôzne

Starostka informovala, že hodové slávnosti sú stanovené na 28.8.2026- 
30.8.2026. Starostka sa pýtala P. Juračovej ako sme s kolotočmi. Poslankyňa 
p. Juračová odpovedala, že zabezpečila kolotoče podľa dohody. Na hodové 
slávnosti nás oslovil Patrik Siekela, že nám pomôže s manažovaním 
kultúrneho programu. Ďalej starostka informovala o blížiacom sa termíne na 
opekačku a stanovačku pre deti, v krátkosti vysvetlila určený 2 dňový 
program pre deti. V ďalšom bode spomenula opravu strechy na dome smútku, 
ktorá bola financovaná s výjazdového rokovania vlády, táto oprava bude 
doplnená ešte murárskymi prácami. Informovala aj ,že došlo k podpisu zmluvy 
s NSK na zabezpečenie kamerového systému, podľa zmluvy budú peniaze na 
účte do 20 dní a nastane nainštalovanie kamerového systému do obecného 
úradu a čiastočné monitorovanie obce. Ďalej sme sa zapojili do podania 



projektu individuálne potreby obce, ak nám bude schválená táto dotácia vo 
výške 15 000 EUR, budeme rekonštruovať kuchyňu kultúrneho domu.

Poslanci zobrali na vedomie , že starostka zvolá verejné zhromaždenie 
predbežný stanovený termín bol 17.7.2026 o 18:00

Paulína Juračová poslankyňa obce sa opýtala, že mala nezhody pri vyúčtovaní 
komunálneho odpadu, starostka jej odpovedala ,že táto nezrovnalosť sa 
opravila v novom roku 2026  upravením čipov a odporúča občanom akúkoľvek 
chybu hlásiť na obecný úrad, aby bola odstránená.

10. Diskusia

Katonová Alexandra sa opýtala ako riešia nehnuteľnosti, konkrétne jej 
susediaca nehnuteľnosť , keď je na nehnuteľnosti viac vlastníkov a nestarajú 
sa o svoju nehnuteľnosť. Starostka jej odporučila vyzvať 2x písomne všetkých 
vlastníkov danej nehnuteľnosti doporučenou poštou. Ďalej 
pripomienkovala ,že jej boli zle vysypané smeti, na spodku smetného koša 
ostali smeti zašpriaicované. Starostka odpovedá ,že nemá k tomu čo dodať 
jedine manuálne vytiahnuť smeti z nádoby poprípade bude avizovať firme 
KOSIT WEST s.r.o. aby to poriadne vysypali.

Veronika Kršiaková mala otázku či starostka upozorní firmu KOSIT aby pri 
vysypaní skla nebolo rozsypané sklo po obci. Starostka obce odpovedala ,že 
firmu oslovíme aby na to dali pozor.

Ing. Zuzana Meňharthová žiada tiež upozorniť firmu Kosit, aby nevyberali 
smetiari smetné nádoby spoza otvorenej brány. Odpoveď, samozrejme 
upozorníme nech sa niečo také neopakuje.

      11. Záver

      Starostka poďakovala a ukončila OZ o 19:00 hod.

Zapísala : Martina Juračová ......................................

Overovatelia :Paulína Juračová...............……..

                         Mgr. Lukáš Molnár ......................

Martina Juračová

   starostka obce
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